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ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ 
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА 
 

  ПРВИ  ИЗВJЕШТАЈ  О  ДЕЈСТВУ  НА  ДАН 20.08.2024. ГОДИНЕ 
 

1. Метеоролошка ситуација: Циклон јача изнад Балкана и Средоземља уз прилив 
нестабилног ваздуха до нашег региона. Ујутру умјерено до претежно облачно и 
углавном суво. Слаба киша ће падати само понегдје. Средином дана киша ће поново 
јачати на југу и западу и јаче падавине ће се затим премештати ка сјеверу и истоку. 
Очекују се и локалне непогоде уз јаче пљускове са грмљавином, обилније падавине у 
кратком периоду, јак ветар и појаву града понегде. До вечери падавине престају. Због 
нестабилне временске ситуације систем противградне заштите је преведен у стање 
приправности дана 20.08.2024. године у временском периоду 15 - 20 часова. 

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар 
летних информација) Бања Лука у временском периоду 15.27 - 17.55 часова. 

3. Радарско праћење: Од 15 часова радарским и сателитским системима пратимо 
кишу и многобројне слабе пљускове око Сарајева, јужно од Бања Луке и пар нових 
развоја западно од Требиња. Облачност се споро премјешта према западу, 
конвективне ћелије су споропокретне са промјенљивим смјером кретања. 
Истовремено се развијају пљускови изнад Сребренице и Милића, али остају 
умјерених интензитета. Пљускови око Требиња слабе, а једноћелијски 
стационарни процес западно од Гацка, који само краткотрајно јача. Око 17 часова 
јачају два процеса истовремено, изнад сјеверног и источног дијела територије 
Невесиња и њих превентивно засијавамо сребро-јодидом. Поменути процеси 
слабе, а упоредо слаби и сва облачност у том дијелу полигона. Иза 18 часова 
пратимо једноћелијски развој изнад Тузле, који напредује према Лукавцу, али не 
показује градоносни потенцијал. Након тога долази до стабилизације времена. 

4. Дејство: У периоду 17.03 - 17.11 часова дејствовале су 3 противградне станице и 
испаљено је укупно 5 противградих ракета на територији локалне управе 
Невесиње (3 станице, 5 ракета). 

5. Закључак: Утицај циклонске циркулације уз умјерене параметре нестабилности 
атмосфере допринео је развоју многобројних пљускова, претежно у централним и 
јужним дијеловима БиХ. Праћење током дана је вршено највише на подручју 
Херцеговине, гдје смо два процеса око Невесиња превентивно засијавали 
реагенсом. Системом видео надзора су осмотрени само пљускови кише. 
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